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1. L'expérience de Newton
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4 Revenir aux consignes du TP

2. Des illusions d’optique
2.1. Piece magique
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4 Revenir aux consignes du TP

2.2. La paille brisée
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/ Revenir aux consignes du TP

3. Chercher la loi
3.1. Réglage et premiére observation

3.2. Modélisation mathématique
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3.22. tmax = oo pour i =90°
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3.2.4. L'hypothése de Kepler est vérifiée jusqu'a la valeur i= .........
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3.2.6. Coefficient de proportionnalité : ...................
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4. Un peu de réflexion
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4.3. imax = .evernn pour t =90°
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5. Et les mirages ?
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